

ERRATA 002

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Processo Seletivo Simplificado nº 006/2023 da Fundação Hospital Santa Lydia, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

1- No item 2 - DAS FUNÇÕES

- Onde se lê:

~~2.3 O candidato poderá inscrever-se para apenas 01 emprego por período de provas (01 e 02), conforme consta abaixo no quadro “2.3.1”. Verificando-se mais de uma inscrição do mesmo candidato em um mesmo período será considerada apenas a inscrição mais RECENTE, ou seja, a última inscrição realizada pelo candidato.~~

~~2.3.1 Períodos de Provas:~~

PERÍODO 01	PERÍODO 02
AUXILIAR DE LIMPEZA	AUXILIAR DE COZINHA
FONOAUDIÓLOGO (A)	
BIOLOGISTA	
FARMACÊUTICO (A)	
NUTRICIONISTA	

- Leia se:

2.3 O candidato poderá inscrever-se para apenas 01 emprego. Verificando-se mais de uma inscrição do mesmo candidato em um mesmo período será considerada apenas a inscrição mais RECENTE, ou seja, a última inscrição realizada pelo candidato.

2- No ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Acrescenta-se:

PORTUGUÊS - ENSINO FUNDAMENTAL

Concordância verbal: identificação dos tempos e modos verbais, correspondência de formas verbais, conjugação verbal, flexão de verbos; oração: sujeito e predicado, posição do sujeito e predicado, concordância entre sujeito e predicado; sinais de pontuação: ponto, ponto de exclamação, ponto de interrogação, dois pontos, travessão, vírgula, etc.; estrutura do sujeito: classificação do sujeito, casos de oração sem sujeito; dígrafos; substantivos, artigos, adjetivos, pronomes, advérbios: classificação e cargo; uso da crase; uso do por que; vícios de linguagem; Compreensão e interpretação de frases, palavras ou textos; Separação Silábica; Ortografia; Sinônimos e Antônimos. Gênero, número e grau do adjetivo e do substantivo.

3- No ANEXO IV - CRONOGRAMA PREVISTO

- Onde se lê:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
9	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	01/10/2023

- Leia se:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
9	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	30/09/2023

Ribeirão Preto, 14 de setembro de 2023.

MARCELO CÉSAR CARBONERI
SUPERINTENDENTE



DÉDALUS
CONCURSOS